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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS TRÊS DIAS DO 

MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E DOIS. 

 

 

Às dezessete horas e trinta e oito minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

12ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário 

que, de acordo com o § 4º, do artigo 202, do Regimento Interno da Câmara, 

encontra-se na pauta da Ordem do Dia o processo relativo às contas do Prefeito 

Municipal, do exercício de 2016, o tempo destinado ao Expediente desta Sessão 

será de 30 minutos, improrrogáveis. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. Processo nº. 1859/08. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.777, de 14/04/22. 

“Ciente”. Processo nº. 1566/11. Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópias dos Decretos nos: 11.776, de 

14/04/22. “Ciente”. Processo nº. 1771/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a responsabilidade das empresas administradoras de 

imóveis (imobiliária) no combate do criadouro de mosquitos Aedes aegypti, em 

imóveis sob sua administração.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1772/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Projeto de Lei que "confere ao advogado constituído, poderes para autenticar 

cópias reprográficas de documentos no processo administrativo no âmbito da 

administração pública municipal.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1785/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a comprovação da origem dos materiais 

recicláveis em cobre comercializados no município de São Caetano do Sul, 

sobre a criação do cadastro de fornecedores de materiais recicláveis em cobre 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1786/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição do transporte de menores de 14 

(quatorze) anos desacompanhados de pais ou legalmente responsáveis em 

veículos de aplicativos e táxis no município de São Caetano do Sul.". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1787/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui o 

programa de parceria e cooperação, visando-se o reuso e o encaminhamento de 

retalhos de tecidos e de outros produtos descartados pela produção têxtil, para 

a utilização em cursos de qualificação e capacitação de munícipes de baixa 

renda ou em situação de vulnerabilidade social". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1788/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui diretrizes para o apoio médico e 

psicológico aos guardas civis municipais do município de São Caetano do Sul, 

e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças 

e Orçamento”. Processo nº. 1790/22. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Acresce § 2º ao artigo 2º da Lei 4.964 de 15 de dezembro de 2010, dispensando 

a exigência de distância mínima de 700 metros entre a moradia e a escola de 

alunos com deficiência, ou cujos pais, tutores ou responsáveis legais sejam 

pessoas com deficiência, garantindo a esses a prioridade na concessão da bolsa 

no âmbito do programa auxílio transporte escolar e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1812/22. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade dos novos condomínios residenciais, novos empreendimentos 

imobiliários residenciais e comerciais a passar a fiação de forma subterrânea, 

no município São Caetano o Sul e dá outras providências". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1813/22. Fábio 

Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a concessão de certidões 

de registro civil em braile às pessoas com deficiência visual por parte dos 

cartórios do município de São Caetano do Sul e dá outras providências". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1814/22. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui o incentivo ao 

projeto "Adote um Avô", no município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1815/22. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a Declaração de Direitos da Liberdade Econômica e institui 

normas relativas à livre iniciativa, ao livre exercício de atividade econômica e 

à atividade regulatória do município e dá outras providências". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1816/22. 

Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui o Fundo Municipal 

Rotativo da Escola - Fre e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1818/22. Gilberto 

Costa Marques. Projeto de Lei que "Altera a ementa e o artigo 1ª da Lei nº 

4.128, de 22 de abril de 2003, dispõe sobre a obrigatoriedade de as empresas 

concessionárias de transporte coletivo de estabelecer normas permitindo a 
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parada dos ônibus de linha fora dos pontos de espera a fim de atender pessoas 

portadoras de deficiência física, e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1835/22. César 

Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Institui, no âmbito do município de São 

Caetano do Sul, a Lei Escola Protegida que habilita dois funcionários da escola 

para utilizarem arma de incapacitação neuromuscular e espargidor de gás 

pimenta". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério 

Oliva, Eclerson Pio Mielo, Caio Martins Saltado, Bruna Chamas Biondi e 

Ródnei Claudio Alexandre. Processo nº. 1778/22. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título de Cidadão 

Sulsancaetanense ao Secretário Executivo da Polícia Civil do Estado de São 

Paulo Dr. Youssef Abou Chahin.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1819/22. Olyntho Sequalini Voltarelli. 

Projeto de Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão Emérito' ao 

Jornalista Leandro Amaral, pelos relevantes serviços prestados ao município". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processos nºs. 1760/22 a 1762/22. Roberto Luiz Vidoski. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

estudos para mudança de direção, sentido único bairro - centro e fluidez do 

tráfego da rua João Almendra, bairro São José, entre as ruas estrada das 

Lágrimas e Humberto de Campos; que seja retirado as demarcações de vagas 

em frente a fábrica com a guia rebaixada, devido a entrada e saída de veículos, 

e a possibilidade de pintura da faixa de carga e descarga, com a finalidade de 

melhorar a circulação e o tráfego na rua Humberto de Campos, número 386, 

Vila São José; e nas imediações da rua Tietê com a rua Capivari, bairro Nova 

Gerty, onde tem ocorrido furtos e roubos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1765/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando 

sobre o apoio médico e psicológico aos guardas civis municipais do município. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1767/22. Caio Martins Salgado. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a abertura de pontos rotativos de 

vacinação contra a COVID, que circule pelos CISEs - Centros Integrados de 

Saúde e Educação da Terceira Idade, pelo período de 15 (quinze) dias. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1768/22 a 1770/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: dar o nome "Walmir Meireles" a algum espaço 

esportivo, pois o Senhor Walmir Meireles, falecido neste ano, foi para a nossa 

cidade um grande esportista, e também prestou grandes serviços ao nosso 

munícipio; construir em um novo local, o CISE - Centro Integrado de Saúde e 
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Educação Francisco Coriolano de Souza, para atender melhor os moradores da 

região da Vila Gerty e imediações; e a criação de um equipamento de saúde, na 

área onde houver maior demanda, onde ficava o CISE - Centro Integrado de 

Saúde e Educação Francisco Coriolano de Souza. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1773/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a reforma do centro da terceira idade João Castaldelli, 

visando reparos urgentes, o fechamento das laterais, a instalação de piso 

apropriado, e disponibilizar equipamentos necessários à prática esportiva dos 

usuários. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1775/22. Olyntho Sequalini 

Voltarelli. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização e 

organização de um evento anual exclusivo para exposição de veículos antigos 

dos modelos Chevrolet Opala e Chevrolet Caravan, especialmente no mês de 

novembro em comemoração ao "Dia do Chevrolet Opala", já instituído no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do nosso município, conforme Lei 

Municipal n. 5.916 de 21 de dezembro de 2020 de autoria deste parlamentar. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1779/22 e 1780/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: que realize estudos de viabilidade de se fazer 

uma campanha junto a empresários e comerciantes para que não contratem 

motoristas que possuam veículos auto motores que emitam ruídos excessivos; 

e que realize estudos de viabilidade de realizar, uma campanha de 

conscientização para os ciclistas e pedestres que se utilizam das ciclo faixas, 

não façam pela contramão. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1781/22. 

Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

poda da árvore na rua Antônio de Fonseca Martins, 140, no bairro São José. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1784/22. Caio Martins Salgado. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta 

Edilidade, versando sobre regulamentar o artigo 3º, § 2º, inciso I, alínea “a”; 

inciso II, alínea “b” e inciso III, alínea “b”, da Lei federal nº 12.587 de 03 de 

janeiro de 2012, com as alterações promovidas pela Lei federal nº 13.640, de 

26 de março de 2018, disciplinando o uso do sistema viário urbano de São 

Caetano do Sul para exploração de serviço de transporte individual privado 

remunerado de passageiros e de serviço de compartilhamento de veículos sem 

condutor vinculado, ambos intermediados por plataformas digitais gerenciadas 

por provedoras de redes de compartilhamento. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1791/22 a 1798/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: as 

providências necessárias para realização de fiscalização decorrente de barulho 

excessivo causado por casa de shows localizada à rua General Osório, nº 107, 

entre as 22h das sextas feiras, às madrugadas de domingos, onde segundo 
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consta, o estabelecimento funciona sem o isolamento adequado, perturbando o 

sossego de toda aquela região; estudos visando obras de adaptação na sede da 

Secretaria Municipal de Educação, situado na avenida Goiás, 950, com a 

instalação de rampas de acesso afim de melhorar a acessibilidade no prédio, 

especialmente para o protocolo e para o andar que encontra-se no subsolo do 

edifício; estudos para que seja providenciado o conserto do elevador do prédio 

da sede da Secretaria Municipal de Educação que encontra-se quebrado há 

bastante tempo; estudos visando a limpeza e retirada de entulhos de maneira 

emergencial, da casa do caseiro, situada no interior do terreno da EMEF 

Rosalvito Cobra, à rua Silvia, nº 670, bairro Santa Maria; atender os pedidos 

dos pais dos alunos de inclusão, neste caso das EMIs, que relatam a falta de 

auxiliares nas salas de aulas; a otimização de tempo, trabalho e valores na 

entrega de medicamentos na farmácia da universidade de São Caetano do Sul - 

USCS; a poda da copa de uma árvore de grande porte, localizada à rua Niterói, 

nº 250, Centro; e adequação do ponto de parada de transporte coletivo, na 

congruência da alameda Araguaia e rua Arlindo Marchetti, no bairro Santa 

Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1799/22. Thaiane Spinello. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize um feirão de 

trabalho e renda destinado aos munícipes que estejam desempregados, com 

dificuldade de se recolocar no mercado de trabalho, mediante convênio com a 

iniciativa privada. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1801/22. Marcel 

Franco Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

revitalização da praça Caxambú - bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1804/22. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando troca das lâmpadas queimadas dos postes localizados na 

rua Pandiá Calógeras, altura do número 97. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1807/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a poda da árvore na rua Alegre, 977 no bairro Santa Paula. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1808/22. Gilberto Costa Marques. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação do ponto de taxi 

rotativo, no âmbito dos locais que sejam pontos de taxi. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1809/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que realize estudos de viabilidade da criação de mais 

vagas de estacionamento para idosos próximos aos CISEs - Centro Integrado 

de Saúde e Educação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1811/22. Fábio 

Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

instalação de lombofaixa na rua Eldorado próximo à praça da Riqueza, no 

bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1821/22 a 

1825/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 
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Civil Municipal, rondas intensivas com o apoio de todos os tipos de viaturas, 

no horário de entrada/saída dos alunos da EMEF 28 de Julho, localizada à rua 

Oriente, nº 501, bairro Barcelona; a colocação de tampa em uma caixa de 

passagem de fiação, pois a mesma encontra-se com os fios expostos colocando 

em risco a segurança das pessoas que transitam pela praça Cardeal Arcoverde, 

no Centro; maior fiscalização quanto a utilização de vagas do estacionamento 

rotativo destinada à idosos, o fato ocorrido, foi na rua Visconde de Inhaúma, 

altura do numeral 998, bairro Nova Gerty; estudos visando a colocação de uma 

lixeira padrão azul com tampa, a rua Pindorama, altura da numeração, 119, no 

bairro Olímpico; e estudos visando a recolocação da iluminação pública que foi 

removida do poste no último dia 24, na rua Euclides da Cunha, altura do 

numeral 13, no bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1826/22 e 1827/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre instituir 

o método aba para o tratamento de pacientes com transtorno do espectro autista 

(TEA) na rede pública municipal de saúde, nos casos em que houver 

recomendação médica; e a manutenção com brevidade de desnível de asfalto 

na rua Maranhão, defronte o número 594. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1830/22. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que sejam feitas parcerias com empresas e entidades para a 

implementação e execução da tecnologia de internet 5G no município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1831/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando a implantação de um 

semáforo no cruzamento da alameda São Caetano com a rua Arlindo Marchetti 

no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1838/22. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

implantação de monitoramento por câmeras em todas as salas de aulas da rede 

pública do município de São Caetano do Sul, com possibilidade de 

acompanhamento e visualização via remota pelos pais e responsáveis. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1840/22 e 1841/22. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a implantação de detectores de metais junto a entrada de 

todas as escolas públicas municipais; e estudos visando fiscalização quanto ao 

horário de funcionamento da quadra poliesportiva do ginásio Joaquim 

Cambaúva, localizado à rua Capeberibe, nº 265, bairro Barcelona. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1843/22 a 1847/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que realize estudos de viabilidade do retorno das caminhadas 

nos dias comemorativos, como: dia dos pais, das mães e etecetera; que realize 
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estudos de viabilidade da criação de um curso extracurricular de 

empreendedorismo para alunos do ensino médio das escolas públicas; que 

realize estudos de viabilidade de dar as gestantes terão prioridade na realização 

de exames, na rede municipal de saúde, para diagnóstico de: I - sífilis; II - vírus 

HIV (AIDS); III - vírus HPV; IV - demais doenças sexualmente transmissíveis, 

conforme requerido pela equipe médica; que realize estudos de viabilidade de 

se criar um programa de incentivo à implantação de jardins verticais; e que 

realize estudos de viabilidade da criação de uma campanha de conscientização 

sobre a importância da higienização das mãos, na rede de ensino municipal. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1849/22 a 1854/22. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos, com urgência, visando à criação de um 

centro de apoio psicológico aos estudantes; a substituição dos bancos na praça 

da Figueira no bairro Boa Vista, por bancos ondulados; instalação de câmera 

de segurança na rua Ângelo Ferro com a rua Manoel Augusto Ferreirinha; que 

a rua Aparecida, no bairro Boa Vista, volte a ser via de mão dupla; a 

readequação das raízes situada na rua Cavalheiro Ernesto Giuliano altura do nº 

776, frente do estacionamento da Fundação das Artes; e instalação de placa de 

sinalização que indique "proibido trânsito de caminhão" da rua Arlindo 

Marchetti, no trecho compreendido pela rua Vanda e rua Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1859/22. Olyntho Sequalini Voltarelli. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de estudos 

visando a implantação de incentivos tributários para munícipes que possuam 

veículo com emplacamento em outro município a efetuarem a transferência do 

mesmo para São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1861/22 a 1866/22. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

possibilidade de implantar serviço de podologia na rede municipal de saúde do 

município; fiscalização na academia studio São Caetano, localizada na rua 

Flórida, nº 690 - bairro Barcelona; a implementação de um programa de 

práticas de atividades físicas para mulheres com histórico ou tratamento de 

câncer de mama em nosso município; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas principalmente em horários de entrada e saída, nas 

imediações das unidades escolares do município; a possibilidade de criar uma 

central exclusiva para cancelamento de consultas nas Unidades Básicas de 

Saúde, a fim de permitir que em casos de imprevisto, munícipes possam 

cancelar suas consultas e gerar horários para que outras pessoas sejam 

encaixadas no lugar; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

principalmente nos horários de entrada e saída de alunos, nas imediações do 

SENAI, localizado na rua Boa Vista nº 825 e no sesi, localizado na rua 
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Theobaldo de Nigris, nº 70 - bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1802/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Paulo César 

Marçal Ferreira. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1829/22. Thaiane Spinello. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Ana Maria 

Maciel. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, o Sr. 

Presidente, comunica ao Plenário em cumprimento ao disposto da Resolução 

nº 538, de 12 de novembro de 1965, fará uso da palavra, em nome do 

Legislativo, o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, que assume a tribuna 

a fim de saudar a data cívica de “1º de Maio”, comemorativa à “Dia do 

Trabalhador”. E assim procedido. Passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso 

da palavra os Nobres Edis: Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Matheus 

Lothaller Gianello, Olyntho Sequalini Voltarelli, Ródnei Claudio Alexandre, 

Thaiane Spinello, Ubiratan Ribeiro Figueiredo, Bruna Chamas Biondi, Caio 

Martins Salgado, César Rogério Oliva. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. Dando continuidade à Explicação Pessoal, fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Getúlio de 

Carvalho Filho, e Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer o 

uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I 

Processo nº 1621/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Altera o caput do art. 1º da Lei nº 5.101, de 31 de outubro de 2012, 

que altera a carga horária dos empregos públicos de Auxiliar de Primeira 

Infância e Merendeiras, constantes do quadro de empregos públicos da 

Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa 

Emenda Única, informando que a votação será realizada sem prejuízo da 

Emenda Única. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º turno, 

sem prejuízo da Emenda Única”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques. Colocada a Emenda Única em discussão, 

fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra, Bruna Chamas 

Biondi, Ecleson Pio Mielo e Giberto Costa Marques. Ninguém desejando fazer 
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uso da palavra é esta encerrada. Colocada em votação, fica “Rejeitada a 

Emenda Única, com favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Getúlio 

de Carvalho Filho, Edison Roberto Parra e César Rogério Oliva”. Tendo a 

Emenda Única sido rejeitada, o Sr. Presidente solicita que “Publique-se na 

forma original”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Edison Roberto Parra e Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente faz um 

comunicado relevante. Item - II Processo nº 3096/21. Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto 

Legislativo apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, em seu 

Parecer nº 100, de 2021/2022, que “Desaprova as Contas do Prefeito 

Municipal, referentes ao exercício de 2016 e dá outras providências. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. 

Presidente informa que, tratando-se de votação de Projeto de Decreto 

Legislativo, apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, relativo às 

Contas do Executivo Municipal, do exercício de 2016, a votação será de forma 

nominal. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que o Projeto de Decreto 

Legislativo, apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, só poderá 

ser rejeitado por decisão de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara, e que a 

matéria exigindo “quórum” especial de 2/3 (dois terços) dos membros da 

câmara, o presidente também deverá votar para esta finalidade. O Sr. Presidente 

esclarece, ainda, que os vereadores que forem favoráveis ao Projeto de Decreto 

Legislativo, apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, deverão 

votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. Colocado em 

votação, o 1º Secretário procede à chamada nominal dos Vereadores. Encerrada 

a votação, com 14 (quatorze) votos “Sim”, 03 (três) votos “Não” e 02 (dois) 

ausentes, fica “Aprovado”. “Publique-se”. “Oficie-se aos Presidentes dos 

Tribunais de Contas do Estado de São Paulo, da União, ao Relator das 

Contas, ao ex-Prefeito Municipal, Dr. Paulo Nunes Pinheiro, ao Senhor 

Prefeito Municipal, Dr. José Auricchio Júnior e ao Ministério Público”. 

Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item 

- III Processo nº 1165/21. Eclerson Pio Mielo e Marcel Franco Munhoz. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre os 

produtos que compõem a cesta básica no âmbito do Município de São Caetano 

do Sul, para incluir o kit feminino com produtos de higiene pessoal e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Eclerson Pio Mielo, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra a vereadora Bruna 
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Chamas Biondi. Item - IV Processo nº 1725/21. Caio Martins Salgado. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia “D” de Inclusão 

das Pessoas com Deficiência no Mercado de Trabalho’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores César Rogério Oliva. Item - V Processo nº 1726/21. 

César Rogério Oliva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a prioridade de inclusão da mulher, vítima de violência 

doméstica, nos programas de geração de emprego e renda gerenciados ou 

financiados pela Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Projeto de Lei. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Para encaminhar a votação, faz uso 

da palavra a vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, o pedido 

de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o vereador o Vereador Gilberto Costa 

Marques. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante e propõe ao Plenário 

a prorrogação da fase da Ordem do Dia, por mais 30 minutos. Colocada em 

votação, a prorrogação da fase da Ordem do Dia fica “Aprovada”. Dando-

se continuidade para declaração de voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Edison Roberto Parra, Marcos Sergio Gonçalves Fontes e César Rogério Oliva. 

Item - VI Processo nº 0767/22. Cícero Alves Moreira e Fábio Soares de 

Oliveira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, deixando a critério do Plenário a MOÇÃO de REPÚDIO contra a 

exibição em especial do capítulo da série Cuphead, da Netflix, que tem como 

os personagens principais Xicrinho e Caneco. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra os vereadores Cícero Alves Moreira e Gilberto Costa Marques. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Item - VII Processo nº 1000/22. Caio 

Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio à 

plataforma Netflix pela exibição, Danilo Gentili pela produção e Fábio Porchat 

pela atuação no filme “Como se Tornar o Pior Aluno da Escola”. Colocado em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto 

Parra, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Caio Martins Salgado e César Rogério 

Oliva. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. 

Para fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra o vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e trinta e dois minutos, 

encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ......... 
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